



В Астраханской области в связи со столкновением маломерных судов возбуждено уголовное дело



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта).

По предварительным данным следствия, 4 апреля текущего года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в рамках операции «Путина-2022» экипаж патрульного катера ОМВД России по Камызякскому району с составе двух сотрудников, передвигаясь в ночное время по р. Кизань с соблюдением всех установленных норм и правил судоходства, стал участником столкновения с моторной лодкой.

В результате происшествия сотрудники органов внутренних дел получили травмы и были



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

госпитализированы.

Спасен один пассажир второго маломерного судна, поиски двоих, находившихся на борту, продолжаются.

Следователями Астраханского следственного отдела на транспорте произведён осмотр места происшествия, маломерных судов, допрошены сотрудники полиции, судоводитель, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1670566>